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1. Filozofski fakultet u Osijeku (FFOS) 

1.1. Zgrada fakulteta  

Zgrada Filozofskog fakulteta nalazi se u Ulici Lorenza Jägera 9 u strogom centru 

grada. Ima četiri etaže: prizemlje, prvi kat, drugi kat te potkrovlje. U prizemlju su smještene 

važniji uredi i prostorije Fakulteta poput Računovodstva, porte, Tajništva, Ureda Studentskog 

zbora, Ureda prodekana, Ureda za studentska pitanja, Ureda dekana Filozofskog fakulteta te 

studentske kantine. Na prvom katu nalazi se knjižnica za potrebe studija Filozofije, Hrvatskog 

jezika i književnosti, Informacijskih znanosti, Pedagogije, Povijesti, Psihologije. Na drugom 

katu nalazi se knjižnica za potrebe studija Engleskog jezika i književnosti, Mađarskog jezika i 

književnosti i Njemačkog jezika i književnosti te Svečana dvorana. U potkrovlju se nalaze 

kabineti različitih odsjeka. Više informacija može se pronaći na mrežnoj stranici Filozofskog 

fakulteta http://www.ffos.unios.hr/, poglavlje O fakultetu/Plan zgrade i virtualna šetnja. 

 

1.2. Mrežna stranica FFOS-a 

 

Na mrežnoj stranici Filozofskog fakulteta mogu se pronaći najnovije vijesti i 

informacije o događanjima kao što su razni natječaji, projekti, tečajevi i sl. Na lijevoj strani 

nalaze se opći podaci o Fakultetu i djelatnicima te dokumenti koji uključuju pravilnike, 

obrasce i naputke koji bi mogli zanimati studente i ostale posjetitelje. Posebno je važna 

poveznica na mrežno mjesto s dokumentima, osobito u dijelu koji se odnosi na studente, a 

koje bi studenti svakako trebali pročitati. Na stranici se može pronaći i poveznica sa stranicom 

Sustava za osiguravanje kvalitete Filozofskog fakuleta, kao i stranicom Znanstvenog portala 

Filozofskog fakulteta na kojoj se nalaze informacije o znanstvenim aktivnostima djelatnika i 

studenata Fakulteta. Studenti ovdje također mogu pronaći obrasce za prijavu završnih i 

diplomskih radova. Poveznice sa stranicama pojedinih odsjeka Filozofskog fakulteta, kao i 

kutak za studente, omogućuju brz pristup informacijama kao što su izvedbeni nastavni 

planovi, raspored sati i ispita za aktualnu akademsku godinu, podaci o stipendijama, 

studentskim nagradama i priznanjima i sl. Budući studenti ovdje mogu pronaći sve podatke 

koji bi ih mogli zanimati. Također se mogu pronaći poveznice sa stranicom Knjižnice 

Filozofskog fakulteta te sustavom Moodle, kao i raznim drugim portalima među kojima su 

http://www.ffos.unios.hr/
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Odsjek za cjeloživotno obrazovanje, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Nacionalna i 

sveučilišna knjižnica u Zagrebu i drugi. Više informacija na http://www.ffos.unios.hr/. 

 

1.3. Studomat 

Studomat je modul namijenjen studentima. Pomoću njega studenti prijavljuju i 

odjavljuju ispite, pregledavaju raspored za pismeni ispit i rezultate usmenih ispita, nalaze 

raspored za usmeni ispit, upisuju godinu, biraju obvezne i izborne predmete, upisuju 

predmete na vlastiti zahtjev, zahtijevaju ispis raznih potvrda i imaju uvid u financijske obveze. 

Uz pomoć Studomata studenti mogu pregledavati sve svoje podatke koji su evidentirani u bazi 

podataka, kao što su osobni podaci, podaci o upisanim godinama, upisani predmeti, položeni 

ispiti, financijske obveze i razina prava na studentsku prehranu. Ulazak u Studomat obavlja 

se tako da se otvara stranica https://www.isvu.hr/studomat/prijava (Informacijski sustav 

visokih učilišta) te se autorizacija na Studomatu ostvaruje upisom JMBAG-a i lozinke 

studenta. 

 

1.4. Dobivanje korisničkog imena i lozinke za domenu ffos.hr 

Prema pravilima CARNet-a, svaki student s ostvarenim studentskim pravima, 

djelatnik ili vanjski suradnik naše ustanove ima pravo na otvaranje korisničkog računa za 

čitanje i slanje elektroničke pošte (e-mail) te korisničkog računa za povezivanje na internet 

(CMU). Uporaba korisničkih računa podliježe pravilima te može biti uskraćena odlukom od 

strane ustanove. Podnošenjem zahtjeva za otvaranjem korisničkog računa automatski će vam 

biti otvorena oba korisnička računa, tj. e-mail i CMU. Postupak ispunjavanja zahtjeva krajnje 

je jednostavan. Na mrežnoj stranici https://knjiga.ffos.hr/helpdesk/registracija/ popunjava se 

obrazac gdje je potrebno unijeti: matični broj građanina (JMBG), matični broj studenstkog 

indeksa (samo za studente) te status (u ovome slučaju status je Student). Na kraju prijave 

dobit ćete broj pod kojim se vodi vaš zahtjev. Klikom na poveznicu Želim provjeriti je li moj 

zahtjev odobren i upisom broja zahtjeva možete provjeriti je li vam zahtjev obrađen. Ukoliko 

je zahtjev obrađen i odobren, potvrdu s podacima o korisničkim računima možete podići 

u studentskoj referadi osobno uz predočenje indeksa ili X-ice. Ako ste zaboravili korisničke 

podatke, potrebno je ponovno podnijeti zahtjev za otvaranje korisničkog računa te će vam 

potom biti promijenjena samo lozinka za pristup e-mailu i CMU. Nakon što zahtjev bude 

http://www.ffos.unios.hr/
http://www.isvu.hr/
https://knjiga.ffos.hr/helpdesk/registracija/
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odobren, potvrdu podižete također u studentskoj referadi osobno uz predočenje indeksa ili X-

ice. 

 

1.5. Pregled osnovnih obveza studenata  

Student je dužan redovito pohađati nastavu tijekom najmanje 70% ukupne satnice 

kolegija. Ukoliko student izostane s više od 30% ukupne satnice kolegija, profesor mu ima 

pravo uskratiti potpis. Ukoliko student izostaje unutar dopuštenih 30%, nije potrebno 

profesoru donositi bilo kakvu dokumentaciju o izostanku (kao što su ispričnice i sl.). Student 

ima pravo na potpis ako je upisao kolegij (putem Studomata ili referade) te ako je zadovoljio 

sve uvjete za potpis tijekom trajanja samog kolegija (redovito pohađanje nastave, izvršenje 

svih specifičnih zadataka na kolegiju i sl.). Popis ispitnih rokova može se naći na Studomatu. 

Svaki ispit mora se prijaviti sedam dana prije samog ispita (rok za prijavu) te se može odjaviti 

dva dana prije ispita (rok za odjavu). Ako student prijavi ispit, a ne pojavi se na istom, u 

Studomatu će mu biti zabilježen pad koje će se oduzeti od moguća četiri roka (7 ispita + 

izlazak na ispit pred povjerenstvom, kroz dvije akademske godine, ovisno o modelu 

školovanja). Svrha konzultacija jest da se studentima omogući razjašnjavanje pojedinih 

dijelova studijskog gradiva te da im se pruže informacije vezane uz izvođenje nastave i 

provođenje ispita. Na razini godine student dijeli mentora s drugim studentima.  Tijekom 

mentorskog sastanka raspravljaju se opća pitanja o studiranju ili pitanja specifična za studij. 

Na posljednjoj godini studija student odabire mentora za završni rad koji pregledava i 

ocjenjuje rad. Tjelesni odgoj obvezan je kolegij tijekom prve dvije godine preddiplomskog 

studija. Ukoliko je student onemogućen aktivno sudjelovati u specifičnom aspektu kolegija, 

treba dobiti potvrdu od školskog liječnika pri Zavodu za javno zdravstvo. Godina studija 

testira se prilikom reguliranja studentskog statusa u upisnom roku. Potrebni su svi potpisi iz 

svih predmeta i seminara te potvrda Knjižnice Filozofskog fakulteta da su vraćene sve knjige 

koje je student posudio, a za studente koji upisuju drugu godinu studija potvrda o obavljenom 

sistematskom pregledu. 

 

1.6. Rad Ureda za studentska pitanja 
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Ured za studentska pitanja (ili kolokvijalno studentska referada) nalazi se u prizemlju 

Filozofskog fakulteta u Osijeku, soba 23. Studentska referada mjesto je prvog upisa na 

Fakultet ili upisa više godine studija, mjesto na kojem se testiraju semestri i izdaju uvjerenja i 

rješenja za ostvarivanje studentskih prava. Studentska referada  izdaje sve pismene potvrde o 

studentovu statusu, prijepise ocjena i slično; prima zahtjeve studenata za premještaj na drugi 

smjer ili status te daje sve ostale informacije o studiranju na Fakultetu. Studenti moraju 

dolaziti s indeksom. Radno vrijeme za studente i stranke jest od ponedjeljka do petka od 9 do 

13 sati. Voditelj ureda za studentska pitanja je dipl. iur., univ. spec. oec. Domagoj Burazin. Za 

sva pitanja možete mu se javiti e-mailom ili na telefon: dburazin@ffos.hr, telefon 031/494-

646. U referadi rade i tri  stručne referentice: Valerija Kitin (vkitin@ffos.hr; telefon 031/494-

644), Romana Vrbešić (rvrbesic@ffos.hr;  telefon 031/494-738) te Ivana Vinko 

(ivinko@ffos.hr; telefon 031/494-645). 

Sve ostale informacije i dodatne upite možete pronaći na web stranici Ureda za studentska 

pitanja  URL: http://web.ffos.hr/referada/ . 

 

1.7. Knjižnica (FFOS) 

Knjižnica za potrebe studija Filozofije, Hrvatskog jezika i književnosti, Informacijskih 

znanosti, Pedagogije, Povijesti i Psihologije smještena je na prvom katu zgrade Filozofskog 

fakulteta u Ulici Lorenza Jägera 9 na prostoru od 255 m2 u kojem se nalazi posudbeni odjel 

(ulaz iz sobe br. 39) s referentnom zbirkom te zbirkom periodike i ostalim fondom s 

otvorenim pristupom, čitaonica za skupni rad (soba br. 38, ulaz iz sobe br. 39), zbirka 

završnih, diplomskih i magistarskih radova te doktorskih disertacija (soba br. 37, ulaz iz sobe 

br. 39, kroz čitaonicu za skupni rad) te zbirka stare i rijetke građe u čitaonici za tihi rad (soba 

br. 36, ulaz iz sobe br. 39 kroz čitaonicu za skupni rad), kao i čitaonica za tihi rad (soba br. 

36, ulaz iz sobe br. 39 kroz čitaonicu za skupni rad). Knjižnica za potrebe studija Engleskog 

jezika i književnosti, Mađarskog jezika i književnosti te Njemačkog jezika i književnosti 

smještena je na drugom katu na prostoru od 80 m2 u kojem se nalazi posudbeni odjel (soba br. 

63) s referentnom zbirkom i zbirkom periodike te čitaonica s računalima i ostalim fondom s 

otvorenim pristupom (soba br. 64). Radno vrijeme Knjižnice (privremeno): ponedjeljak – 

petak; 9.00 do 18.00 sati. Studenti Filozofskog fakulteta postaju članovi Knjižnice upisom u 

knjižnicu (uz predočenje indeksa) početkom zimskog semestra. U knjigu upisa unose se 

osnovni osobni podaci studenta/studentice te se izrađuje iskaznica za Knjižnicu na temelju 

mailto:dburazin@ffos.hr
mailto:vkitin@ffos.hr
mailto:rvrbesic@ffos.hr
mailto:ivinko@ffos.hr
http://web.ffos.hr/referada/
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koje se mogu koristiti usluge Knjižnice. Studenti su dužni na kraju ljetnog semestra vratiti sve 

posuđene knjige, a djelatnik Knjižnice studentima treće godine preddiplomskih studija i druge 

godine diplomskih studija potvrđuje vraćanje pečatom VRAĆENE KNJIGE u indeksu. 

Korisnici mogu posuditi knjige iz Knjižnice na rok od 15 dana uz produženje roka posudbe za 

dodatnih 15 dana. Nakon isteka roka zaduženja naplaćuje se zakasnina od 0,50 kn po knjizi i 

danu. U slučaju gubitka knjige korisnik je dužan nabaviti knjigu istog naslova u roku od 

mjesec dana ili platiti vrijednost knjige. U slučaju intenzivne potražnje za knjigom, korisnik je 

na zahtjev Knjižnice dužan vratiti knjigu u roku od najkasnije 5 dana. Na mrežnoj stranici 

Knjižnice http://web.ffos.hr/knjiznica/ možete pročitati najnovije obavijesti te pretraživati 

online katalog  Knjižnice FFOS-a i baze podataka koje uključuju pretraživanje: domaći 

časopisi, strani časopisi, e-knjige, online baze, Project Muse, Cambridge Journals Online, 

Emerald, PsycARTICLES, PsycBOOKS, kao i pronaći niz korisnih poveznica za studij. 

 

1.8. Studentski zbor 

Studentski zbor Filozofskoga fakulteta u Osijeku studentsko je predstavničko tijelo 

ustrojeno u skladu sa Zakonom o studentskom zboru i drugim studentskim udrugama i 

Statutom Filozofskoga fakulteta u Osijeku. Na Filozofskome je fakultetu Zbor sedmeročlano 

tijelo s predsjednikom kao koordinatorom. Zbor djeluje na temelju Statuta koji je usvojen na 

sjednici Skupštine. Pet članova Studentskoga zbora predstavnici su i u Fakultetskom vijeću 

Filozofskoga fakulteta te jednakopravno sudjeluju u njegovu radu, glasujući za donošenje 

odluka o imenovanjima i napredovanjima u akademskim zvanjima te odobravanju upisa u 

više semestre studentima kojima je zbog određenoga razloga prethodno uskraćen potpis, 

raspravljaju o aktualnoj studentskoj problematici i svojim radom nastoje pridonijeti što 

kvalitetnijemu radu i funkcioniranju Fakulteta. Osnovna je zadaća Zbora brinuti o pravima 

svakoga studenta, nastojati da se na svakoj studijskoj skupini riješe svi problemi vezani uz 

odvijanje nastave i provođenje ispita te biti poveznicom između fakultetske uprave i 

studenata. Budući da Fakultet djeluje na drukčiji način nego škola, posebno je važno brinuti o 

studentima prve godine koji se mogu susresti s administrativnim problemima, jer nisu 

naviknuti na velik broj novih obavijesti pa ponekad teže dolaze do saznanja o svojim 

pravima. Prostorija Studentskog zbora nalazi se u prostoriji br. 12 u samom prizemlju zgrade 

Filozofskog fakulteta. Kontakt Zbora: ffos.sz@gmail.com. 

http://web.ffos.hr/knjiznica/
http://web.ffos.hr/knjiznica/?id=10
http://web.ffos.hr/knjiznica/?id=10
http://web.ffos.hr/knjiznica/?id=11
http://web.ffos.hr/knjiznica/?id=12
http://web.ffos.hr/knjiznica/?id=13
http://web.ffos.hr/knjiznica/?id=25
http://web.ffos.hr/knjiznica/?id=27
http://web.ffos.hr/knjiznica/?id=26
http://web.ffos.hr/knjiznica/?id=31
http://web.ffos.hr/knjiznica/?id=32
mailto:ffos.sz@gmail.com
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1.9. Izvannastavne aktivnosti 

 Na Filozofskom fakultetu djeluje više udruga, kao što su Studentski književni klub 

ALEPH, Klub studenata povijesti ISHA – Osijek, Klub studenata psihologije "Psihos", Klub 

studenata informacijskih znanosti "Libros" te Klub studenata njemačkog jezika Germanismus. 

Također, Fakultet sudjeluje u sportskim događanjima na razini Sveučilišta (rukomet, 

nogomet, košarka, odbojka). 

 

1.10. Psihološka potpora studentima 

Na Filozofskom fakultetu u Osijeku djeluje Psihološko savjetovalište za studente 

Filozofskog fakulteta (bivši Ured za potporu studentima). Savjetovalište je osnovano kako bi 

se pružila stručna psihološka pomoć i podrška studentima Filozofskog fakulteta s ciljem 

poboljšanja kvalitete života i povećanja učinkovitosti studiranja. 

Prvenstvena je namjena pomoć u svladavanju problema vezanih uz učenje, ali i 

prilagodbu studentskom načinu života. Naime pokazuje se da studente često muče problemi 

kao što su ispitna anksioznost, nervoza, nedostatak samopouzdanja, usamljenost, potištenost, 

problemi u socijalnim i bliskim odnosima i sl. Takvi problemi mogu znatno umanjiti 

učinkovitost studiranja i akademski uspjeh, ali i općenito zadovoljstvo i kvalitetu života.  

U Savjetovalištu rade zaposlenici Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta, koji su 

educirani za suočavanje s različitim problemima. Radno je vrijeme Savjetovališta prema 

dogovoru, a kontakt savjetovaliste@ffos.hr. Mjesto rada – soba br. 11 Filozofskog fakulteta u 

Osijeku. 

 

1.11. Mentorski sustav 

Na Filozofskom fakultetu u Osijeku uspostavljen je mentorski sustav prema kojem 

svaki odsjek/katedra/studij imenuje mentore studentima na početku svake akademske godine, 

a imena mentora i dodijeljenih im studenata objavljuju se na mrežnoj stranici pojedinog 

odsjeka/katedre/studija. Mentor održava redovite tematske sastanke sa skupinom dodijeljenih 

mu studenata (po jedan sastanak u semestru tijekom jedne akademske godine na svakom 

http://ishaosijek.blogspot.com/
http://psihos.blog.hr/
http://oziz.ffos.hr/libros/
http://oziz.ffos.hr/libros/
mailto:savjetovaliste@ffos.hr
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studiju dvopredmetnih studija i po dva sastanka u semestru tijekom jedne akademske godine 

na jednopredmetnim studijima). Studenti se mentorima mogu obratiti pitanjima vezanim uz 

studij. 
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2. Studentske nagrade i pohvale 

Studentima sveučilišta J. J. Strossmayera i Filozofskoga fakulteta dodjeljuju se tri 

vrste nagrada i tri vrste pohvala, a to su Rektorova nagrada, Dekanova nagrada, Nagrada 

„Zlatni student“, Pohvala za uspješnost u studiranju po godinama, Pohvala za uspješnost u 

studiranju za završen studij i Pohvala za izvannastavne aktivnosti. 

 

 Rektorova nagrada 

Rektorova nagrada dodjeljuje se za najbolje seminarske radove, stručne radove ili 

umjetnička djela studenata radi promicanja studentskog stvaralaštva te kao poticaj u 

daljnjem studiju. Rektorova nagrada dodjeljuje se studentima koji imaju prosječnu 

ocjenu 4,5 ili višu ako se na znanstveno-nastavnim sastavnicama ne izrađuju 

seminarski radovi, stručni radovi ili umjetnička djela. 

 

 Dekanova nagrada 

Dekanovom se nagradom nagrađuje po dvoje studenata završne godine 

preddiplomskog i diplomskog studija s najvišim prosječnim ocjenama koji u tijeku 

studija nisu nagrađeni Rektorovom nagradom, nagradom Lions kluba ili Dekanovom 

nagradom na preddiplomskom studiju. Nagrada se dodjeljuje jednom studentu 

jednopredmetnoga studija i jednom studentu dvopredmetnoga studija. 

 

 Nagrada „Zlatni student“ 

Nagradom „Zlatni student“ nagrađuje se student koji je preddiplomski i diplomski 

studij završio s prosjekom ocjena 5,00 te je bio uspješan u izvannastavnim 

aktivnostima koje su pridonijele ugledu Fakulteta (objavljeni znanstveni radovi, 

izlaganje na znanstvenim skupovima, prvo mjesto na državnim sportskim natjecanjima 

i dr.). Nagrada se dodjeljuje svim studentima koji ispunjavaju navedene uvjete. 

 

 Pohvala za uspješnost u studiranju po godinama 

Pohvala za uspješnost u studiranju po godinama dodjeljuje se za uspjeh studenata 

postignut na prvoj i drugoj godini preddiplomskoga studija te na prvoj godini 

diplomskoga studija. Predloženici za pohvalu na pojedinoj godini studija moraju biti 
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redovito upisani u narednu godinu, imati položene sve ispite iz prethodne godine te 

tijekom studija nisu smjeli ponavljati godinu. 

 

 Pohvala za uspješnost u studiranju za završen studij 

Sveučilišnim prvostupnicima i magistrima struke dodjeljuje se pohvala za završen 

studij u redovitom roku (bez ponavljanja godine) s iznimnim uspjehom kako slijedi: 

 

1. Najveća pohvala (summa cum laude) – 1 student 

2. Velika pohvala (magna cum laude) – 2 studenta 

3. Pohvala (cum laude) – 3 studenta. 

 

U slučaju da veći broja studenata  koji ispunjavaju uvjete za najveću pohvalu (summa 

cum laude) ima isti prosjek ocjena, pohvala se dodjeljuje svim studentima. 

 

 Pohvala za izvannastavne aktivnosti 

Svake se godine troje studenata pohvaljuje  za izvannastavne aktivnosti kojima su 

pridonijeli ugledu Fakulteta (međunarodna natjecanja, izlaganja na znanstvenim 

skupovima, rad u časopisima Fakulteta, umjetničke ili sportske skupine, rad u 

studentskim udrugama i slično). Predloženici za pohvalu moraju imati prosjek ocjena 

svih položenih ispita veći od 3,50. Pohvala za izvannastavne aktivnosti studentu se 

može dodijeliti jednom u tijeku studija. 
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3. Studentski centar u Osijeku (STUC) 

3.1. X-ica 

Na poticaj i uz potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta uvedena je 

informatizacija sustava subvencionirane prehrane za studente fakulteta i visokih učilišta. U tu 

se svrhu studentima izdaju magnetske kartice s osobnom fotografijom. Studenti ostvaruju 

svoja prava putem identifikacijskih kartica studenta (IKS). Na karticama je otisnut naziv 

ustanove kojoj student (vlasnik kartice) pripada, naziv nadređene ustanove (sveučilišta ili 

veleučilišta), jedinstveni broj kartice s imenom i prezimenom te slikom vlasnika i slikom 

vlastoručnog potpisa. Na poleđini kartice nalazi se magnetska vrpca s brojem kartice, 

jedinstvenim matičnim brojem građanina te imenom i prezimenom vlasnika kartice, što na 

magnetskom čitaču omogućuje automatsku identifikaciju vlasnika kartice. Studentska je 

iskaznica neprenosiva, što znači da se njome može koristiti isključivo osoba na čije ime glasi. 

Kršenje pravila o korištenju iskaznice smatra se njezinom zlouporabom. Studentska iskaznica 

vrijedi do datuma do kada student ima valjan upis godine (semestra) na matičnoj ustanovi, a 

datum valjanosti automatski se produljuje svakim upisom godine (semestra). Ne produži li se 

iskaznica, student ne može ostvariti svoja prava u restoranima studentske prehrane. 

Nadležnost nad podacima o pravima studenata ima ustanova visoke naobrazbe, koja je 

zadužena za brigu i ažuriranje podataka o pravima svojih studenata. Moguće reklamacije zbog 

uskraćenih prava te svih ostalih problema vezanih uz studentsku iskaznicu student će 

rješavati isključivo u matičnoj studentskoj službi (referadi). 

 

3.2. Prehrana 

Pravo na potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za pokriće troškova 

prehrane imaju svi redoviti studenti koji posjeduju identifikacijsku karticu studenta 

(studentsku iskaznicu ili, kolokvijalno, "x-icu"). Studenti imaju pravo na potporu za pokriće 

dijela troškova prehrane u različitim iznosima ovisno o razini prava koja osigurava potporu za 

odgovarajući broj kompletnih obroka dnevno. Razine prava označavaju se simbolima 1, 2, 2.5 

i 3 i utvrđuje ih visoko učilište na kojem student studira, a to ovisi o broju obroka dnevno (1 

obrok, 2 obroka...). Pravo na razinu 1 imaju studenti koji dolaze iz županije u kojoj je sjedište 

sveučilišta (u ovome slučaju to je sveučilište Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku). 

Onaj student koji dolazi izvan županije navedenog sveučilišta ima pravo na razinu 2. Za 

http://www.stucos.unios.hr/
http://www.mzos.hr/
http://www.unios.hr/
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studente Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, odlukom Ministarstva, razinu prava 2 imaju 

studenti unutar Osječko-baranjske županije koji imaju prebivalište na području gradova 

Našice, Valpovo, Belišće, Donji Miholjac, Đakovo i Beli Manastir (izuzev mjesta Bilje i 

Kopačevo). Visoko učilište utvrđuje razinu prava 2.5, odnosno pravo na potporu za dva i pol 

kompletna obroka dnevno, korisniku koji je smješten u studentskom domu i korisniku s 

izrazito niskim socijalnim statusom, s prebivalištem izvan županije (ili na području koje je 

odredio ministar) u kojoj je sjedište visokog učilišta, na temelju rješenja koje izdaje 

Ministarstvo uz pribavljeno rješenje ili potvrdu nadležnog ureda Ministarstva rada i socijalne 

skrbi. Prosječna cijena kompletnog obroka, odnosno iznos dnevnog prava, trenutno iznosi 

16,70 kn te potpora Ministarstva za pokriće dijela troškova prehrane iznosi 73,65%, a razliku 

do pune cijene snosi student pri korištenju usluge. Iako se studentima početkom mjeseca 

dodjeljuju prava za cijeli mjesec, dnevna je potrošnja ograničena. Prava studenta na potporu 

za pokriće troškova prehrane počinju teći upisom godine studija, a traju od 1. listopada tekuće 

do 15. listopada sljedeće godine, osim u razdoblju od 16. srpnja do 31. kolovoza.  

 

3.3. Smještaj u studentskim domovima   

 

Smještaj studenata organiziran je u studentskim domovima u Osijeku. Stari studentski 

dom u Ulici I. G. Kovačića 4  raspolaže smještajnim kapacitetom od 256 ležaja. Dana 22. 

prosinca 2005. godine otvoren je Novi studentski domu Ulici K. P. Svačića 1c, smješten na 

prostoru bivše vojarne „Drava“. Novi dom raspolaže smještajnim kapacitetom od 474 ležaja u 

tipičnim studentskim sobama, sobama za invalide te apartmanima. Sve sobe imaju tuš i WC. 

Svake akademske godine, putem javnog natječaja, a prema Kriterijima Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i sporta, Povjerenstvo Studentskog centra vrši izbor studenata kandidata za 

smještaj u studentski dom i subvenciju privatnog smještaja. Sadašnja cijena za smještaj koju 

student plaća iznosi 210,00 kn u starom studentskom domu, u novom 419,38 kn, a 

Ministarstvo subvencionira privatni smještaj studenta iznosom od 147,00 kn. Natječaj se 

objavljuje na službenoj stranici Studentskog centra u Osijeku http://www.stucos.unios.hr pod 

poglavljem Smještaj studenata te Natječaj za smještaj. Također, tu se mogu pronaći sve ostale 

informacije o potrebnoj dokumentaciji.   

http://www.stucos.unios.hr/
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3.4. Pravo na subvenciju za smještaj kod privatnih stanodavaca 

Pravo sudjelovanja u natječaju imaju svi redoviti studenti sveučilišnih i stručnih 

studija u Republici Hrvatskoj. Pravo sudjelovanja u natječaju nemaju izvanredni studenti i 

studenti koji imaju prebivalište u Osijeku i bližoj okolici (Bilje, Kopačevo, Petrijevci, 

Bizovac, Čepin, Tenja, Sarvaš). Natječaj se objavljuje na službenoj stranici Studentskog 

centra u Osijeku http://www.stucos.unios.hr pod poglavljem Smještaj studenata te Natječaj za 

smještaj. Također, tu se mogu pronaći sve ostale informacije o potrebnoj dokumentaciji.   

 

3.5. Pravo na rad putem Studentskog centra 

Studentski servis u okviru svoje djelatnosti obavlja privremeno i povremeno 

zapošljavanje studenata i učenika. Zato je potrebno učlanjenje u sam Centar. Pravo učlanjenja 

imaju svi redoviti studenti, neovisno o mjestu studiranja ili prebivalištu, redoviti učenici 

završnih razreda srednjih škola te osobe koje su završile studij u statusu redovitog studenta, 

ali najdulje tri mjeseca od završetka srednje škole odnosno studija. Potrebni dokumenti za 

učlanjenje jesu: uvjerenje fakulteta o statusu redovitog studenta odnosno preslika završne 

maturalne svjedodžbe za maturante, OIB (osobni identifikacijski broj), X-ica, indeks na uvid,  

osobna iskaznica na uvid, osobni broj žiro-računa na uvid, jedna fotografija manjeg formata 

te 10,00 kuna na ime troškova. Sukladno Zakonu o zaštiti tržišnog natjecanja, isplatu 

studentskih zarada vršimo preko žiro-računa otvorenog u bilo kojoj banci na teritoriju RH. Za 

produljenje prava na rad potrebno je donijeti uvjerenje o statusu redovitog studenta te X-icu i 

indeks na uvid. Napomena: uz predočenje X-ice ili iskaznice Studentskog servisa možete 

podizati Ugovore o djelu redovitog studenta te dobiti sve tražene informacije. Učlanjenjem u 

Studentski servis studenti ostvaruju mogućnost zapošljavanja putem Studentskog servisa, što 

im omogućava dodatnu zaradu i poboljšanje osobnog standarda. Informacije o učlanjenju 

mogu se pronaći na mrežnoj stranici Studentskog centra u Osijeku 

http://www.stucos.unios.hr, pod poglavljem Studentski servis. Za sve ostale upite možete 

kontaktirati Studentski centar na telefon: 031-220-600, 031-207-121 ili putem e-maila 

servis@stucos.hr 

http://www.stucos.unios.hr/
http://www.stucos.unios.hr/
mailto:servis@stucos.hr
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3.6. Usluge Studentskog centra 

Osječko ljeto mladih kulturna je manifestacija koju organizira Studentski zbor 

Sveučilišta u Osijeku, a tehničku pomoć i logistiku pruža mu Studentski centar. Sportske 

aktivnosti organizirane su kroz rad Fitness cluba, Istarska 5, ulaz istok (suteren, tel. 212-

178).U prijepodnevnim satima u prostoru se odvija nastava za studente fakulteta Sveučilišta u 

Osijeku. U poslijepodnevnim satima predviđeni su termini za individualnu rekreaciju, dok se 

u večernjim satima organiziraju grupe za fitness i aerobik. Studenti i zaposlenici Sveučilišta 

imaju pravo na 50% popusta na sve usluge koje se pružaju u okviru Fitness cluba. Radno 

vrijeme:  ponedjeljakpetak od 7,00 do 22,00h,  subota od 16.00 do 19,00 sati. 

Sve ostale informacije mogu se pronaći na web-stranici Studentskog centra: 

http://www.stucos.unios.hr. 

 

 

http://www.stucos.unios.hr/
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4. Stipendije 

Stipendije se dodjeljuju najuspješnijim redovitim studentima sveučilišnih studija na 

znanstveno-nastavnim i umjetničko-nastavnim sastavnicama Sveučilišta, koji moraju 

ispunjavati uvjete utvrđene Pravilnikom o dodjeli stipendija Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku. Studenti moraju ispunjavati sljedeće uvjete:  

a) da su upisani kao redoviti studenti na II. i III. godinu preddiplomskih studija, II., III., 

IV.,V. ili VI. godinu studija integriranih preddiplomskih i diplomskih studija ili I. i II. 

godinu diplomskih studija  

b) da nemaju status apsolventa 

c) da im je prosjek ocjena u prethodnoj godini studija 4,00 ili viši 

d) da nisu, osim iz opravdanih razloga, ponavljali godinu studija 

e) da su položili sve ispite iz prethodnih godina studija 

f) da nisu stariji od 26 godina 

g) da nisu korisnici druge stipendije. 

Provedba natječaja 

 

Pristupnici su uz prijavu na natječaj dužni priložiti: 

 zamolbu za dodjelu stipendije 

 domovnicu ili presliku domovnice 

 uvjerenje znanstveno-nastavne sastavnice s potpisom dekana odnosno pročelnika iz 

kojeg je vidljivo da je u pitanju redoviti student koji je stekao uvjet za upis u višu 

godinu studija uz prijepis ocjena i prosjek ocjena ostvaren u prethodnoj godini studija 

 potvrdu o rezultatima i sudjelovanju na državnim ili međunarodnim natjecanjima (za 

studente sportaše) 

 rješenje o invaliditetu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (za studente s 

invaliditetom) 

 izjavu da nije korisnik drugih stipendija. 

(Rok je uvijek zadan) 
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Prijave studenata dostavljaju se znanstveno-nastavnim i umjetničko-nastavnim sastavnicama 

Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Odluku o dodjeli stipendija najuspješnijim 

redovitim studentima sveučilišnih studija Senat Sveučilišta donijet će najkasnije 30 dana od 

zaključenja natječaja. Informacije o tome kako se i gdje podnosi zahtjev za stipendiju možete 

pronaći na mrežnoj stranici Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta http://public.mzos.hr, 

pod poglavljem Visoko obrazovanje / Studentski standard / Državne stipendije. Kontakt za 

visoko obrazovanje:  prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić , Telefon: +385 1 4569 041, Faks: +385 

1 4594 305, e-pošta: visokoobrazovanje@mzos.hr. 

 

http://public.mzos.hr/
http://public.mzos.hr/lgs.axd?t=13&id=11518
javascript:___sendEmailEncoded('6D61696C746F3A7669736F6B6F6F6272617A6F76616E6A65406D7A6F732E6872');
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5. Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku 

 

5.1. Studentski pravobranitelj Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku 

 

Studentski pravobranitelj prima pritužbe studenata koje se odnose na njihova prava i 

raspravlja o njima s nadležnim tijelima visokog učilišta, savjetuje studente o načinu 

ostvarivanja njihovih prava, može sudjelovati u stegovnim postupcima protiv studenata radi 

zaštite njihovih prava te obavlja druge poslove utvrđene općim aktom visokog učilišta. 

Studentski pravobranitelj dostupan je četvrtkom od 12-14h (uz prethodnu najavu dolaska). 

Njegov je e-mail stpravobranitelj.os@outlook.com, a sve ostale informacije možete pronaći 

na mrežnoj stranici http://www.unios.hr/. 

mailto:stpravobranitelj.os@outlook.com
http://www.unios.hr/
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6. Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek (GISKO) 

 

Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek (GISKO) djeluje kao knjižnica s dvojnom 

funkcijom: 

• središnja (matična) javna/narodna knjižnica grada Osijeka i Osječko-baranjske županije 

• središnja sveučilišna/znanstvena knjižnica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 

Knjižnica je sastavnica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku koja se osniva kao 

središte jedinstvenog sveučilišnog knjižničnog sustava. Osnivač i vlasnik Knjižnice jest 

Sveučilište. Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek djeluje na matičnoj lokaciji Europska 

avenija 24 i četiri područna odjela:  

 

 Ogranak  Donji grad:  Trg bana J. Jelačića  24a 

 Ogranak Industrijska četvrt: Vinkovačka 66d 

 Ogranak Jug 2: Opatijska 26f 

 Ogranak Retfala: Ljudevita Posavskog 30. 

 

Godišnja individualna članarina za studente iznosi 60,00 kn. Sve ostale informacije mogu se 

pronaći na web-stranici gradske knjižnice: www.gskos.unios.hr. 

 

 

 

http://www.gskos.unios.hr/

